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Oépa A
A1, No omodeifete 0Tt «évo TOAVGVVLO P(X)éxst TapAyovTa T0 X— o ov Kot Hovo

av 1o p givan piCo tov P(X), nhadn av kat pévo av P(p)=0x. 8 poviibec

A2.  Na omodeiete 6t T0 vVIOAOITO TNG dlaipeong evoc Tolvwvipov P(X) pe to (X-p)
wovton ue P(p). 7 povadeg

A3.  No yopaxtnpicere T TPOTAGES TOL akoAovOoVV, pe ™ AEEN X®OTO, av 1
npotaot etvat cwot) 1 AdBog, av n tpodtact sivor AavOacspévn.
1)  Kd&be Smpétng tov  otabepod  Opov @, TOL  TOAGVOHOL
P(X)=a X +a, X" +. . +aX+a, pe aképaiovg ovvieheotés, eivar x0O A O

pila Tov P(X) :

i)  Kd&Be otabepd kot un undevikd morlvmvopo etvar undevikod Badpod. O AO
iii) O Pabupdg tov yvopévov 300 PN UNSEVIKOV TOAVOVOUL®V 1600TAL LE TO sO A
dfpotopa Tov Pabudv TV TOAVOVOUOV.
V) To vrdhouto g draipeong evog ToAMVOLOL P(X) pe to X+3 woobvrtan
X0 AO
pe v="P (3) .
V) Avvmeprtdg Oetikdg aképonog tote To X+1 givon mapdyovtag tov X' +1. IO AO
10 povaoeg
O¢pa B
To molvdvopo P(X) = 2%+ AX® — 20X + 1 el TOPAYOVIQ TO X+ 2, EVED SI0UPOVIEVO
pe to X—1 apnvel veéiouro -15.
Bi. Noa onodeiéete 61t A =-9 xar pu=12. 9 povades
B2, Na hvbein e&iowon P(x)=0. 8 poviibec

Bs. No Abein avicswon P(x)<0. 8 poviidec



Oépa I

Aiverar to molvdvopo P(X)=x>—3x* +ax+f.

Av 10 vVTOAOUTO TNG daipesNS TOV P(X) HE T0 X° —2X 1600ToL [IE U(X) =2x-1.

I't. Nodeiete 01t a =4 ko f=-1.
I'2. Na Bpeite 1o mAiko g Tapamdve dtaipeons Kot va YpayeTe TNV TAVTOTNTA TNG.
I's.  No Bpeite o dtaoTHUOTA TOL X TOV 1) YPOAPIKT TOPACTOCN TG TOAV®VUUKNG

ovvapmong P(X) Ppioketon mavew amod v gvdeio y =2x—1.
I's.  Noa AvBodv o1 avicmoelg:

i) v(X .. P(x

2( ) >0 i) ( ) >1
X" -1 X

Oépa A

Aivetar to molvwvopo tpitov (3°°) fabuov

P(x)= (/12 —l)x
A1.

A2.

As.

A4,

Av emmhéov 10 P(X) éxer mapdyovia to (X+2)

4+Wx3+3xz+ax+ﬂ.

Na deitete 011 4 =1.

2

Na o¢i&ete 011 @ =0 ko f=—-4.

Na PBpeite to onuelo Topung ™G YPOPIKNAG TOPACTOCONS TNG TOAVMOVUUIKNG
ovvaptnong P(X) pe tovg GEoveg X'X kar Yy .

Na Avfei 1 eéicwon P(X2 —3) =0.
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